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Krepitev finančnega sodelovanja med Slovenijo in Japonsko 

Slovenija in Japonska imata dolgoletno zgodovino uspešnega gospodarskega 

sodelovanja, ki temelji na vzajemnem zaupanju, skupnih interesih in inovativnosti. 

Da bi dodatno okrepili poslovne vezi med državama, se je SID banka udeležila 

finančno-gospodarske konference Povezovanje priložnosti: Predstavitev 

slovenskega poslovnega okolja Japonski.  

 

Predsednik uprave SID banke, Borut Jamnik, se je udeležil finančno-gospodarske konference 

Povezovanje priložnosti: Predstavitev slovenskega poslovnega okolja Japonski, ki 

je potekala med 12. in 14. februarjem 2025 v Tokiu na Japonskem. Dogodek, ki ga je 

organiziralo Ministrstvo za finance Republike Slovenije, je bil namenjen krepitvi gospodarskega 

sodelovanja med Slovenijo in Japonsko ter predstavitvi slovenskega poslovnega in 

investicijskega okolja japonskim podjetjem in finančnim institucijam. 

 

SID banka kot ključni finančni partner slovenskih podjetij igra pomembno vlogo pri 

spodbujanju mednarodnega povezovanja in privabljanja tujih investicij. V okviru Leader's 

Panela: Globalni izzivi, na katerem je sodeloval Borut Jamnik, so ugledni finančni 

strokovnjaki in predstavniki vodilnih institucij razpravljali o prihodnjih priložnostih in izzivih 

globalnega gospodarstva. Na panelu so sodelovali tudi minister za finance Republike Slovenije 

Klemen Boštjančič, predstavniki japonskega ministrstva za finance, Japonske banka za 

mednarodno sodelovanje (JBIC), Zavarovalnica Triglav in predstavniki japonskih investicijskih 

institucij. 

 

Razprava je poudarila ključne geostrateške izzive, kot so prehod iz unipolarnega v multipolarni 

ali celo bipolarni red, povečana fragmentacija tujih investicij zaradi nacionalnih interesov in 

varnostnih tveganj ter demografske spremembe, ki vplivajo na trg dela in pokojninske sisteme. 

Borut Jamnik je izpostavil, da je Slovenija, podobno kot Japonska, soočena z izzivi staranja 

prebivalstva in tehnoloških sprememb, pri čemer koncept Society 5.0 ponuja model, kako 

uporabiti digitalizacijo in inovacije za izboljšanje kakovosti življenja. Poudaril je tudi pomen 

strateških partnerstev, kot so sodelovanja med slovenskimi in japonskimi podjetji na področju 

robotizacije, avtomatizacije in energetske učinkovitosti, ki bi lahko izboljšala konkurenčnost 

obeh držav.  

 

Ob robu konference je potekalo tudi srečanje z guvernerjem JBIC Nobomitsujem Hayashijem, 

kjer so razpravljali o možnostih za nadaljnjo krepitev sodelovanja med SID banko in JBIC. 

Poseben poudarek je bil na financiranju projektov trajnostnega razvoja, digitalizacije in 

investicij v kakovostno infrastrukturo, ki predstavljajo ključne strateške cilje obeh institucij. 

Prav tako je bila izpostavljena potreba po spodbujanju novih japonskih investicij v Sloveniji ter 
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širitvi obstoječih projektov. Pogovor je zajemal tudi razvoj investicijskih modelov, ki bi 

omogočili slovenskim podjetjem lažji vstop na azijske trge s pomočjo japonskih partnerjev.  

 

Borut Jamnik, predsednik uprave SID banke, je ob tem poudaril: "Poglobitev sodelovanja med 

SID banko in JBIC odpira vrata novim priložnostim za slovenska podjetja na mednarodnem 

trgu. Skupaj lahko prispevamo k trajnostnemu razvoju in investicijam v kakovostno 

infrastrukturo, kar bo dolgoročno koristilo tako Sloveniji kot Japonski." 

 

SID banka ostaja zavezana spodbujanju internacionalizacije slovenskih podjetij in podpori 

strateškim partnerstvom, ki prispevajo k rasti in razvoju gospodarstva. Konferenca v Tokiu je 

predstavljala pomemben korak k širitvi slovenskih finančnih in poslovnih priložnosti na 

japonskem trgu ter krepitvi gospodarskih vezi med državama. 

 

### 

 

SID banka je spodbujevalna, razvojna in izvozna banka v 100-odstotni lasti države, katere ključna naloga je 

spodbujanje gospodarskega in družbenega razvoja. V skladu z zakonodajo z opravljanjem finančnih storitev 
podpira ekonomske, strukturne, socialne in druge politike ter deluje v smeri dolgoročnih družbenih koristi. 

Produkti SID banke učinkovito dopolnjujejo ponudbo komercialnih poslovnih bank ter tako odpravljajo tržne 
pomanjkljivosti, ki nastanejo, kadar na trgu ni zadostne oziroma ustrezne ponudbe finančnih in zavarovalnih 

storitev zasebnega sektorja (zlasti na področjih razvoja konkurenčnega gospodarstva, razvoja družbe znanja 
in inovativnega podjetništva, razvoja okolju prijazne družbe in proizvodnje ter regionalnega in družbenega 

razvoja). SID banka lahko zagotavlja cene pod »tržnimi« oziroma referenčnimi obrestnimi merami, ki jih 

objavlja Evropska komisija. Dovoljene državne pomoči podjetjem so pri programih SID banke opredeljene kot 
ugodnosti, ki izhajajo iz možnosti koriščenja nižjih obrestnih mer, kot bi jih za isto transakcijo ponujali 

morebitni poslovni finančni posredniki.  

 

 
Dodatne informacije 

 

SID BANKA 
Petra Ambrožič 

Specialistka za marketing in odnose z javnostmi 

 petra.ambrozic@sid.si 

 01/ 2007 308 

 

 

mailto:petra.ambrozic@sid.si

